

„Boli sme oklamaní. Nebudeme tolerovať likvidáciu farmárov, strednej triedy, aby z našich detí otrokov dlhu a aby viedli celú Európu do vojny. Slováci sa už spamätali, Česi sa pripravujú a Holanďania sa už tiež začínajú uberať správnym smerom. Zvrat nastane aj v USA“

infovojna.bz/article/orban-vyzval-k-vzbure-proti-europskej-unii

Maďarský ministerský predseda Viktor Orbán svou výzvu adresoval při výročí vypuknutí protihabsburské revoluce.

Evropská unie oklamala Maďary, proto přišel čas, aby se Maďaři vzbouřili proti Bruselu. Prohlásil to v pátek předseda maďarské vlády Viktor Orbán v Budapešti u příležitosti oslav státního svátku vypuknutí protihabsburské revoluce v letech 1848 - 1849. S odvoláním na internetové vydání deníku Népszava o tom informuje zpravodaj TASR v Budapešti.

"Nebudeme tolerovat, aby ničili farmáře, ničili střední třídu, aby z našich dětí udělali dluhové otroky a navíc aby vedli celou Evropu do války," řekl premiér.

Podle jeho slov Maďaři dostali místo míru válku a místo bezpečnosti kritiku právního státu. ***"Byli jsme oklamáni, je čas na vzpouru, abychom obnovili sebeúctu evropského lidu,"*** prohlásil Orbán.

Ministerský předseda podotkl, že evropské národy se dnes obávají o ztrátu své svobody, neboť Brusel je nutí do války, nanucuje jim migranty a chce převychovat jejich děti. ***"My to nedovolíme, Maďarsko je suverénní země a takovou i zůstane,"*** prohlásil.

Maďaři podle něj nejsou v tom sami. ***"Slováci se už vzpamatovali, Česi se připravují a Holanďané se pomalu ubírají správným směrem. Letos bude přelomový. Začátkem roku nás bylo málo, koncem roku už budeme tvořit většinu v západním světě, otevírají se nám tak velké možnosti,"*** řekl Orbán, který dodal, že i v Americe se chýlí k obratu ve prospěch ***"suverenistů"***.

Premiérův projev sledovalo několik tisíc příznivců. Do davu se zamíchali i aktivisté hnutí Učil bych (Tantán Mozgalom), kteří se na protest proti směřování Orbánovy vlády snažili stříbrnými fóliemi ***"nastavit zrcadlo"*** jeho kabinetu.

Zdroj: hnonline.cz / InfoVálka

Články související s tematikou:

[VIDEO: „Mnoho lidí ve světě se na nás dívá, na to, co se děje v naší zemi a v našem boji za jejich zájmy. Zlatá miliarda prakticky parazituje na jiných národech už po staletí, 500 let. Rozdírali chudé národy Afriky, vykořisťovali Latinskou Ameriku, vykořisťovali země](#)

Asie a na to jim určitě nikdo nezapomněl. Musí si však uvědomit, že ples upírů končí!,"
prohlásil ruský prezident Vladimir Putin

VIDEO: Ředitel ruské zahraniční rozvědky Sergej Naryškin prohlásil, že Rusko vyhraje nad kolektivním Západem ve chvíli, až budou osvobozeni všichni, kteří chtějí být osvobozeni

VIDEO: Hlava Rothschildovské dynastie - Jacob Rothschild zemřel ve věku 87 let. Superbohatý britský finančník se obával konce západního finančního impéria i systému. Přiznal také probíhající radikální geopolitickou transformaci na planetě Zemi
Další krok na cestě ke globální de-dolarizaci: Egypt se vzdává amerického dolaru

VIDEO: USA a jeho establišment ve Washingtonu prý čelí vážné bezpečnostní hrozbě, která souvisí se záhadnými vojenskými operacemi ve Vesmíru. Američtí kongresmani se prořekli tajnými informacemi, za což schytali kritiku od Bidenova poradce pro národní bezpečnost Sullivana

Státy skupiny BRICS vlastní bohatství v hodnotě 45 bilionů dolarů připravených k investování

Nové ruské zbraně „zjevně překonávají“ výzbroj NATO," prohlásil Putin

VIDEO: Robert F. Kennedy Jr. o tom, kdo skutečně z války na Ukrajině profituje
Ruské vítězství na Ukrajině bude přínosem pro celý svět. Experti hovoří o pozitivních globálních důsledcích, které lze očekávat po vítězství Ruska v jeho speciální vojenské operaci

Jak byl Západ poražen

Advokát Weis o nadcházejícím roce 2024 a co během něj můžeme očekávat: „Jde rok zeleného draka. A to je rok zúčtování! Kolaps a měnová reforma je jediná cesta ven. Pax Americana skončí, Čína zabojuje o pozici světového finančního centra a s tím přijde i efekt dedolarizace. Čeká nás také otevření pandemických témat a vyvození odpovědnosti. Nálady v médiích bývalého hlavního proudu se budou výrazně měnit“
Rusko vyzývá státy BRICS, aby se vzdali amerického dolaru

VIDEO: Astro-psycholožka Tatjana Micić o epické době, kterou žijeme, o transformaci zla, o probíhající radiální změně společnosti, o formování nového světa našima rukama a o mimořádných časech, které nás v blízké budoucnosti čekají

VIDEO: Záznam 39. části pořadu „Boj o planetu a mysli lidí“ s Tomášem Hlaváčem & Norem Lichtnerem (ze dne 21.12.2023)

VIDEO: Putinovi se v Saúdské Arábii dostalo srdečného přivítání, ve Spojených arabských emirátech ho s vojenskými poctami přivítali jako krále. Německý prezident Frank-Walter Steinmeier musel v katarské metropoli Dauhá půl hodiny čekat se zkříženýma rukama ve dveřích letadla, protože ho neměl kdo přivítat. Takto vypadá doprovodný proces radikálního přerodu světa unipolárního a jeho transformace na svět multipolární

VIDEO: „Rusko se vrátilo do pozice globální supervelmoci. Dnes bojujeme nejen za svobodu Ruska, ale i za svobodu celého světa," protože bez suverénního a silného Ruska není možný žádný trvale stabilní světový řád," prohlásil Putin, který současné snahy Západu prostřednictvím rozsévání chaosu a destabilizace v jeho zemi odsoudil k neúspěchu

Rozpadající se světový řád, vize multipolarity & postoj Ruska a Západu

VIDEO: Spisovatel Jozef Banáš o konci temného období zla a násilia na Zemi pod

doterajším imperiálnym vedením Západu na čele s USA, začiatku nového duchovného obdobia, významnej úlohe Slovenska pri budovaní budúceho sveta & chystanej novej knihe o špičkovom slovenskom fyzikovi Aurelovi Stodolovi, s ktorým Albert Einstein konzultoval teóriu relativity

VIDEO: Vedec a mystik Adolf Inneman o astrológii, paradigme času, proroctvách veštkyne Sibyly, ktoré sa do bodky naplňajú, Šalamúnovej dynastii, kráľovnej zo Sáby, misii Ježiša Krista v Etiópii, jeho ukrižovaní, kristovských princípoch, ukotvení jeho energetickej siete na planéte Zem ako pomocnej sily v konečnom súboji Svetelných síl proti Temnote, učení Ježiša ako Svätom grále, ktorého autentické poslanstvo šírili majster Ján Hus a úlohe Česka, Moravy a Slovenska pri aktuálnej transformácii ľudskej civilizácie

VIDEO: Izrael - odhalenie tajomstva (dokumentárny film Davida Sörensen z roku 2023)

VIDEO: Záznam 38. časti relácie „Boj o planétu a mysle ľudí“ s Tomášom Hlaváčom & Norom Lichtnerom (zo dňa 26.10.2023 aj s vizuálnymi odkazmi na zdroje)

VIDEO: Americký plukovník Douglas MacGregor o konflikte v Izraeli a hrozbe biblických rozmerov, ktorá je známa z Apokalypsy sv. Jána, keď sa na konci čias na mieste zvanom Armagedon zhromaždia bezbožní „králi celého sveta“ na veľký boj

Sme svedkami radikálnej zmeny v dejinách ľudstva. Ruský spravodajský dôstojník predpokladá, že transformácia ľudskej civilizácie na planéte Zem bude tak radikálna, že o 20 rokov náš svet nespoznáme

VIDEO: Svätý Václav – patrón českého národa (dokumentárny film z cyklu Utajené príbehy českých dejín & iný príbeh o svätom Václavovi)

VIDEO: Komenského labyrint sveta a raj srdca alebo duchovný odkaz učiteľa národov o potrebe návratu do svojho srdca a dôležitosti prítomnosti vnútorného náboženstva, ktoré vedie k jednote všetkého a všetkých (dokumentárny film z cyklu Utajené príbehy českých dejín)

VIDEO: Nebeský Jeruzalem českého kráľa a rímskonemeckého cisára Karola IV. a Praha ako významné duchovné centrum obdobia neskorého stredoveku, ktoré pre ľudstvo uchovalo významné tajomstvá (dokumentárny film z cyklu Utajené príbehy českých dejín)

VIDEO: Tajomstvo pražského poludníku a pozoruhodný význam mariánskeho stĺpu na Staromestskom námestí v Prahe (dokumentárny film z cyklu Utajené príbehy českých dejín)

VIDEO: Voynichov záhadný šifrovaný rukopis o svete & Vesmíre a jeho šokujúce pozadie v súvislosti s našimi dejinami (dokumentárny film z cyklu Utajené príbehy českých dejín)

VIDEO: Historický, symbolický, okultný a psychologický význam troch klasických rozprávok (dokumentárny film z cyklu Utajené príbehy českých dejín)

VIDEO: Jaroslav Dušek o paralele medzi realitou a sci-fi, ľuďoch schopných presahovať mantinely materiálnej civilizácie udržiavanej temnými silami, fungujúcej na vytváraní falošnej reality odtrhnutej od tej pravdivej, ktorá nás približuje k pochopeniu podstaty našej existencie a blízkom konci starého sveta, ktorý je na pokraji svojho kolapsu Svet ako ho poznáme sa nám rúca. Asi sa blížíme k bodu zlomu, priznal pápež František „Európa potrebuje stále nejakého nepriateľa a ešte k tomu aj buduje novú železnú oponu. Úlohou Ruska je budovať nový svet. Vplyv Západu vo svete spočíva v obrovskej vojensko-finančnej pyramíde, ktorá neustále potrebuje nové palivo na svoje fungovanie.“ skonštatoval Putin na stretnutí Valdajského medzinárodného diskusného klubu v Soči Úpadok USA pripomína koniec Britského impéria, tvrdí americký ekonóm a emeritný

profesor ekonómie na University of Massachusetts Amherst

Advokát JUDr. Weis o páde Rímskej ríše a paralele rozpadu niekdajšieho impéria s dnešnou dobou, keď USA ako globálny hegemon stráca svoje dominantné mocenské postavenie vo svete

Rok 2024 ako osudový rok pre Západ a rastúca panika Európskej únie, ktorá sa pripravuje na zmenu moci v USA

Dedolarizácia v obchode medzi Ruskom a Čínou je prakticky hotová

Summit BRICS ako obrovský krok smerom k multipolárnemu svetu a radikálnej transformácii na planéte

Vznikajúci multipolárny svet v praxi: BRICS viac ako zdvojnásobuje počet svojich členov a Juhoafrická republika odhaľuje plány BRICS na dedolarizáciu

VIDEO: Podraz na americký dolar je dokonán a Saudská Arábie, Spojené arabské emiráty a Irán se spolu s ďalšími 3 štáty stanou členy BRICS od ledna roku 2024.

Rozhodl o tom vrcholný summit BRICS v Jihoafrické republice

VIDEO: Americký dolár stráca vo svete svoje postavenie. Dedolarizácia je nezvratná a naberá na obrátkach, oznámil Putin vo svojom prejave na summite BRICS

Lavrov: Dnes se ve světě odehrávají tektonické posuny. Možnost dominance jedné země nebo dokonce malé skupiny států jde do zapomnění. Před našimi očima se rodí spravedlivější multipolární světový řád

„Vo svete dochádza k tektonickým zmenám. Sme svedkami vzniku spravodlivejšieho multipolárneho svetového poriadku. BRICS predstavuje symbol skutočnej multipolarity.“ vyhlásil Lavrov

VIDEO: „Konflikty v celom svete spôsobuje egoistické a neokoloniálne správanie Západu. Cieľ tých, ktorí to robia, je naďalej profitovať z ľudských tragédií, štváť ľudí proti sebe, nútiť štáty k vazalskej poslušnosti v rámci neokoloniálneho systému a nemilosrdne využívať ich zdroje. Nastal čas, aby medzinárodné spoločenstvo ako celok spoločne a za rovných podmienok formovalo budúcnosť.“ vyhlásil Putin

VIDEO: Profesor Jeffrey Sachs o skutočných dôvodoch vojny na Ukrajine, vojenskej mašinérii pod vedením USA, ktoré desaťročia vyvolávajú vojenské konflikty po celom svete v snahe rozširovať prostredníctvom NATO svoje impérium, západnej propagande, cenzúre iných názorov v EÚ & Spojených štátoch, Rusku s ktorým obchoduje celý svet & neefektívnosti protiruských sankcií, dedolarizácii & multipolárnom usporiadaní sveta ako odpovedi štátov BRICS na militarizáciu amerického dolára a snahe Washingtonu udržať naďalej americkú hegemoniu

VIDEO: Profesor Staněk o konci unipolárneho sveta aj s jeho globalistickou agendou pod neokoloniálnym anglosaským vedením kolektívneho Západu, ktorý bude nahradený multipolárnym usporiadaním pod vedením zoskupenia BRICS, kde na prvom mieste vládnu národné záujmy jednotlivých štátov a mierová spolupráca všetkých krajín

Bolívia chce v zahraničnom obchode posilniť čínsky jüan na úkor dolára
Rusko podpísalo dohodu o vojenskej spolupráci so 40 štátmi afrického kontinentu. Putin oznámil, že Moskva odpísala štátom Afriky dlh v celkovej výške 23 miliárd dolárov
Hegemónia USA sa skončila. Väčšina planéty je za multipolárny svet a spravodlivý svetový poriadok. Snaha USA a EÚ izolovať Rusko sa zmenila na ich sebaizoláciu, vyhlásil šéf ruskej Štátnej dumy

BRICS vytvára alternatívne centrum moci voči Západu

Fiasko Západu v snahe vytvoriť globálny front proti Rusku alebo ďalšie znamenie, že vzniká multipolárny svet

„USA a ich spojenci si chcú udržať nadvládu nad svetom a pokúšajú sa zvrátiť geopolitickú transformáciu na planéte napriek formovaniu multipolárneho medzinárodného poriadku. Vojna na Ukrajine sa neskončí, pokiaľ sa Západ nevzdá myšlienky poraziť Rusko,“ vyhlásil Lavrov

Efekt dedolarizácie: Centrálné banky a štátne fondy sa ponáhľajú nakupovať zlato Rusko oznámilo, že mňa BRICS bude založená na zlatě

Rusko sa zlomiť nepodarilo. Odpor voči kolektívnemu Západu sa stal globálnym. Západ sa musí zmieriť s tým, že končí, píše vo svojom článku ruský exprezident Medvedev Latinskú Ameriku zachvátila myšlienka dedolarizácie

USA vytvorili podmienky, aby sa svet odvrátil od amerického dolára. Čoraz viac štátov používa vo vzájomnom obchodovaní alternatívne meny.

Macron nie je na summite BRICS vítaný. Rusko považuje jeho účasť za nevhodnú Finančnej dominancii USA tikajú hodiny. Amerika prestane existovať ako svetová ekonomická veľmoc do desiatich rokov, vyhlásil šéf ruského parlamentného výboru pre finančný trh

VIDEO: Ohavný neokoloniálny systém je mŕtvy. Ľudstvo smeruje nezadržateľne k novému multilaterálnemu svetovému poriadku, skonštatoval Putin vo svojom prejave na Petrohradskom ekonomickom fóre

Protiamerický trend v arabskom svete pokračuje žiadosťou Egypta o vstup do BRICS

VIDEO: Kolaps americkej moci v priamom prenose! Egypt oficiálne požádal o vstup do BRICS, Saudská Arábie chce presunout peníze z USA do čínskej BRICS Bank a keňský prezident v parlamente oznámil dedolarizáciu Keni vo veškerém obchode s africkými zeměmi

Macron požiadala organizátora prelomového summitu BRICS v Juhoafrickej republike, aby sa ho Francúzsko mohlo zúčastniť

Svetová ekonomika začína vykazovať známky dedolarizácie, začínajú priznávať experti z najväčšej americkej banky JPMorgan

Bloomberg: Odpor voči americkému doláru rastie po celom svete

Západný svet sa nachádza v polčase rozpadu: Snahám USA dominovať vo svete chýba nielen morálny, ale aj ekonomický základ

Juhoafrická vláda zvažuje preloženie kľúčového summitu BRICS, na ktorom sa bude rozhodovať o budúcnosti planéty, do Číny. Rusko bude mať na ňom zastúpenie na vysokej štátnej úrovni

Saudská Arábia rokuje o vstupe do banky BRICS. Rijád ešte k tomu zvyšuje dovoz energetických surovín z Ruska a ako najväčší vývozca nafty vo svete predbieha USA Rusko spoločne so spojencami dosiahne vytvorenie spravodlivejšieho sveta.

Neokoloniálny systém založený na vykorisťovaní sa stane minulosťou, oznámil Putin na medzinárodnej konferencii za účasti predstaviteľov viac ako 100 štátov sveta

VIDEO: „Dnes sa civilizácia opäť nachádza v bode zlomu,“ vyhlásil Putin a obvinil USA, ako aj ich poskokov na Západe zo snahy ovládať iné krajiny a zničiť systém medzinárodnej bezpečnosti a práva: „Globalistické elity zaviedli vo svete systém lúpeže, násilia a útlaku, štvú ľudí proti sebe, rozdeľujú spoločnosti, vyvolávajú krvavé konflikty a

prevraty, zasievajú nenávisť, rusofóbiu, agresívny nacionalizmus a ničia tradičné rodinné hodnoty, ktoré robia človeka človekom. Proti našej vlasti rozpútali vojnu. Rusko sa tomuto medzinárodnému terorizmu postavilo na odpor. Obyvateľov Donbasu ubránime a našu bezpečnosť zaistíme!“

VIDEO: Prejav ruského prezidenta Vladimira Putina k 78. výročiu Dňa víťazstva vo Veľkej vlasteneckej vojne: „Naša civilizácia sa opäť nachádza v rozhodujúcom bode zlomu!“

Päť arabských štátov a Irán je pripravenými vstúpiť do BRICS. Celkovo 19 krajín prejavilo záujem o vstup do bloku rozvíjajúcich sa trhov Brazílie, Ruska, Indie, Číny a Južnej Afriky. BRICS: Africké země na palubu a vyšší HDP než G7

Lavrov na medzinárodnej konferencii o multipolarite: „Pokusy Západu o izoláciu Ruska úplne zlyhali. Trend smerujúci k multipolarite vo svete je nevyhnutný a bude sa len zintenzívňovať. Vo svete posilňujú nové centrá riadiace sa národnými záujmami a nezávislou politikou. Ide o štáty svetovej väčšiny, kde žije 85 percent svetovej populácie“

Čína sa odkláňa od používania dolára pri cezhraničných transakciách. Jüan sa stal najpoužívanejšou menou v medzinárodných zúčtovaniach Pekingu

Bloomberg: K skupine krajín zoskupenie BRICS sa chce pripojiť ďalších 19 štátov

Bloomberg: BRICS ekonomickým rastom prekoná tento rok štáty G7

Dochází k celosvětovému nájezdu na USA. Mnohé státy náhle diverzifikují sázky svého portfolia mimo Spojené státy americké

Dolár stráca pôdu pod nohami: Štruktúra svetových zlatých rezerv sa pomaly, ale isto vracia

Jüan verzus dolár – prichádza nová éra bipolárneho menového systému

Brazílsky prezident Lula da Silva vyzval štáty BRICS ukončiť obchodovanie v amerických dolároch

VIDEO: Evropa nemůže slepě následovat Washington. Šéf Evropské rady dal najevo, že Macronovy názory ohľadne autonomie vůči USA nejsou v EU ojedinelé

VIDEO: Poľský premiér Morawiecki, ako jeden z najortodoxnejších poskokov USA, označil za historickú chybu zblížovanie Európy s Čínou. Macronovým výrokom o multipolárnejšom svete a autonómii Európy sa šéf poľskej vlády vysmial

Macron navrhuje znížiť závislosť Európy na americkom doláre, aby viac nebola vazalom USA

Macron se vrátil z Pekingu jako jiný člověk. Před našima očima se rodí protiamerická koalice

VIDEO: Byť spojencom USA neznamena byť vazalom a nemať právo myslieť samostatne, vyhlásil Macron. Washington a jeho militantní poskokovia v Európe v reakcii na najnovšie vyjadrenia francúzskeho prezidenta zúria

VIDEO: Země BRICS oznámily plán na společnou měnu krytou zlatem

VIDEO: O investiciách a ochranou úspor pred odpojením starého finančného systému, v čase gigantického súboja a finančnej vojny medzi krajinami BRICS a štátmi kolektívneho Západu, ako aj vo svetle blížiaceho sa konca nadvlády USA a petrodolára

Krajiny BRICS po prvýkrát ekonomicky predbehli skupinu G7. Tento čoraz silnejší blok svojou hospodárskou prevahou nad tzv. najvyspelejšími štátmi sveta zničil mýtus o rozvojových krajinách

Macron po návrate z Číny vyhlásil, Európa musí prestať nasledovať USA a vyhnúť sa zatahnutiu do konfrontácie medzi Čínou a Spojenými štátmi o Taiwan, ako aj pliesť sa do

záležitostí, ktoré sa Európanov netýkajú

Následky začínajúcej dedolarizácie pre americkú ekonomiku

Vlastná mena BRICS sľubuje úplný kolaps amerického dolára

VIDEO: Radikálna transformácia unipolárneho sveta na svet multipolárny vstupuje do ďalšej fázy realizácie. Šéf ruskej diplomacie Lavrov vyhlásil, že mierové rokovania musia byť o vytvorení nového svetového poriadku

Zoskupenie BRICS predstavuje vážnu hrozbu pre dolárovú ekonomiku. Ekonomický boj

Západu s Východom nabera stále väčšie obrátky.

Brazília a Čína podpísali dohodu, že pri vzájomnom obchodovaní už nebudú viac používať americký dolár

VIDEO: Koniec dominancie amerického dolára: Bodom zlomu bude rozhodnutie Saudskej Arábie obchodovať s ropou v inej mene

Vzestup petrojüanu: Konec vlády petrodolaru a dopad na globálne trhy

VIDEO: Koniec dominancie amerického dolára: Bodom zlomu bude rozhodnutie Saudskej Arábie obchodovať s ropou v inej mene

Forbes avizuje prevratnú udalosť, ktorá bude znamenať koniec starého svetového poriadku založeného na používaní petrodolára: Septembrový vstup Saudskej Arábie do zoskupenia aliancie štátov BRICS

VIDEO: Bývalá námestkyňa ministra financií USA varuje, že pokiaľ sa Saudská Arábie pripojí k Číne a Rusku s plánem predeje ropy za čínskou menou, rozpoutá to v USA kolaps ekonomického systému a hyperinfláciu ako v dobách Výmarskej republiky!

VIDEO: Vzdanie sa amerického dolára ako svetovej meny povedie ku katastrofe, oznámila exnámestníčka ministra financií USA

VIDEO: Keňa sa zbavuje používania amerického dolára. So Saudskou Arábiou sa dohodla nakupovať ropu v národnej mene. Keňský prezident odporučil všetkým, aby nasledovali príklad jeho krajiny

VIDEO: O veľkom globálnom preskupení síl na planéte

VIDEO: Donald Trump zopakoval varovanie Henryho Kissingera, že Bidenova vláda zavinila sjednocenie Moskvy a Pekingu do jednej aliance, ktorá má za cieľ ukončiť americkú svetovú nadvládu po II. svetovej válce! Oznámenie Kremľu o rozmístení jaderných taktických zbraní v Bielorusku je predehrou k obnově Sovětského svazu!

VIDEO: „Prichádza zmena, akú sme nevideli 100 rokov - a my sme tí, ktorí spoločne riadia túto zmenu,“ týmito slovami sa čínsky prezident Si Ťin-pching rozlúčil s ruským prezidentom Vladimirom Putinom

Starý svetový poriadok je mŕtvy

Sbohem G20, ahoj BRICS+ aneb Posílení úlohy Nové rozvojové banky BRICS (NDB) a Čínou vedené Asijské banky pro investice do infrastruktury (AIIB), v snahe vyhábat se diktátu ze strany MMF a Světové banky, kterým dominují USA vs. posedlost G7 izolovat a/nebo zadržovat v rámci G20 přední euroasijské hráče, která se obrátí proti ní a akonec to bude G7, kdo může být izolován neodolatelnou silou BRICS+

Konec hegemonie USA a amerického dolaru jako světové rezervní měny se blíží. Rusko a Čína pracují na rozšíření BRICS až o 12 států

VIDEO: Profesor Staněk o súboji civilizačných modelov a kompletnej transformácii geopolitickej, ekonomickej a finančnej architektúry na našej planéte prechádzajúcej na ceste k dramatickej zmene katalyzačným procesom, ktorého sme všetci priamymi

svedkami

Čína začne platiť za ruský plyn v rubľoch a jüanoch namiesto dolárov a eur

VIDEO: Profesor Staněk: „Nachádzame sa v prechodovom období, keď sa radikálne mení nielen naša spoločnosť, ale aj prírodné podmienky na planéte. Otázkou je ako premostiť svet, v ktorom viac nechceme žiť so svetom, v ktorom chcem žiť“

VIDEO: Putin o de-dolarizácii Ruska a ekonomickej situácii štátov G20 a BRICS:

„Ekonomická taktika “blitzkriegu” zlyháva. Rusko sa vyrovnáva s finančno-technologickou agresiou krajín Západu“

VIDEO: Profesor Staněk a fakty dokazujúce prebiehajúcu dramatickú a radikálnu spoločensko-politicko-ekonomickú zmenu na planéte „Ruka v ruke s tým ide aj potreba poznávať Pravdu a s ňou prichádza aj spirituálny posun ľudstva na jeho ceste hľadania zmyslu života“

The Jerusalem Post: Štyria jazdci apokalypsy alebo Blížiaci sa zánik starého geopolitického systému a svetového poriadku, ktorý sa opakuje od čias stredoveku

VIDEO: Exkluzivní překlad projevu Vladimira Putina na XXV. Petrohradském

mezinárodním ekonomickém fóru SPIEF 2022 ve světle konfliktu na Ukrajině!

VIDEO: „Predchádzajúci svetový poriadok sa už nevráti. Zmeny, ku ktorým teraz na planéte dochádza, sú zásadné, radikálne a nezvratné,“ vyhlásil Putin na Petrohradskom medzinárodnom ekonomickom fóre

Štáty BRICS vyzvali na boj proti globálnej hegemonii dolára

Vítejte u zrodu nového světového systému a seznamte se s novou globální rezervní měnou založenou na přírodních zdrojích. Unipolární svět se stává minulostí, formuje se multipolární svět!

Šéf globální investiční giga-firmy BlackRock: Ruská invaze na Ukrajinu narušila světový řád a ukončila éru globalizace

VIDEO: Putin oznámil konec globální ekonomické a politické nadvlády Západu

Zobrazit další

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:

Vážení diskuterii, dle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce nekládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně. Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně.

Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné osočování se a používání vulgarismů.

- **ivan ivanovič**2024-03-16 10:13:39

chceš sedět na dvou židlích dělat si po svém a od šefů bratr prachy, vyšel jsi ven a nepomohlo? před naivními ovcemi ty magor?

- **Milan Maščuch**2024-03-16 10:29:22
Přestaňme poslouchat Ficovinovou vřít'lezovštinu Bruselu. Pryč z EU a NATO, volme Harabina.
 - **Bojid Bojid**2024-03-16 11:54:33
Souhlas. Pellegrini je jen Korcok v jiném saku, jinak je úplně stejný co se týká EU a NATO. Stefan Harabin je jediný volitelný kandidát. Žádný zrádce, převraceč kabatů...
 - **hustý hustý**2024-03-16 14:49:36
Ano jednoznačně vystoupit! Fico je stejný, EU a NATO vritolizac a vritolez.
- **Ján Uhlík**2024-03-16 11:08:28
✌️?
- **Munir Guirguis**2024-03-16 12:57:10
Zdá se, že jsme mezi dvěma mlýnskými kameny. Na jedné straně hyperkapitalistický huxleyovský překrásný nový svět řízený globálními korporacemi, na druhé straně ultrakomunistický orwellovský dozor nad myšlením zaváděný čínou. Takže utéct jaksi není kam. Budeme muset udělat pořádek tady kde jsme.
- **Anton Blahovič**2024-03-16 13:52:46
Vystupit z UE. Kaslat na love z EU.



VIDEO: Dr. Jordan Peterson vypovídal o vládním sledování a možné hrozbě tajné policie

Kanadský profesor psychologie Jordan B. Peterson vystoupil 7. března 2024 na senátním výboru amerického Kongresu, kde varoval před vznikem tzv. „superstátu“, rozšiřujícím vládním dohledem a kontrolou nad občany ve všech oblastech. 1



VIDEO: Generál-prezident Petr Pavel otevřeně podpořil vyslání českých vojáků k plnění “nebojových” úloh na Ukrajině! Rusko prý nemá nárok a právo určovat, jaká vojska si Ukrajina pozve na své území

Šokující výroky českého prezidenta přiblížily Českou republiku k zatažení do válečného konfliktu na Ukrajině! Porcelánová mise NATO na Ukrajině se již rýsuje jako hotová věc. 56



Nový šéf spravodajstva Markízy sa nedôveryhodné a skompromitované správy snaží riešiť väčšou objektivitou. Sorosovi politickí progresívno-liberálni aktivisti pôsobiaci v tejto korporátnej televízii zúria, vypisujú a konšpirujú o Ficových zásahoch, sťažujú sa riaditeľovi a vyplakávajú v spriaznených médiách

Ministerský predseda Robert Fico (Smer-SSD) sa koncom novembra 2023 rozhodol, že pre TV Markíza, Denník N, SME a portál Aktuality na Úrad vlády SR za ich otvorené nepriateľstvo, pre robenie politiky namiesto žurnalistiky a za neobjektívne informovanie slovenskej verejnosti, ako premiér týmto médiám nebude viac poskytovať rozhovory ani vyjadrenia. 19



Chmelár odkazuje Korčokovi, ktorý je podľa neho čoraz nervóznejší a čoraz častejšie klame: „Vy, notorický klamár, ktorý ponižuje a uráža oponentov, falošný človek a pozér, ktorý nedokáže byť úprimný ani pred vlastným fanklubom, chcete byť hlavou tohto štátu?“

Keď Ivan Korčok v súvislosti s inváziou na Ukrajinu tvrdí, že vždy striktne dodržiaval medzinárodné právo, opäť klame. Jednak vášnivo podporoval bombardovanie Juhoslávie leteckými silami NATO v roku 1999, ktoré sa uskutočnilo v príkrom rozpore s medzinárodným právom. Ale predovšetkým, v roku 2003 už ako štátny tajomník rezortu diplomacie presvedčil Dzurindovu vládu, aby sa zapojila do vojenskej agresie Spojených štátov v Iraku bez rezolúcie Bezpečnostnej rady OSN, čo bol opäť zločin, ktorý si vyžiadal v konečnom dôsledku takmer milión životov, uviedol vo svojom príspevku na sociálnej sieti publicista, politický analytik a vysokoškolský pedagóg Eduard Chmelár. 7



Fiala se bál úniku informácií z Macronovho válečného summitu v Paříži. Kvůli Ficovi v místnosti proškrtal svůj projev o Ukrajině

Šéf české vlády nechtěl, aby strategické informace o munici pro Ukrajinu odešly přes slovenského premiéra blíž k ruským uším. 5



Vit'azstvo Ruska na Ukrajine by znížilo dôveryhodnosť Európy. na nulu, panikári Macron v zúfalom pokuse strojcov terajšej európskej vojnovnej politiky slúžiacich svojim globalistickým bábkovodičom v ich úsilí udržať si svoju nezvratne rozpadávajúcu sa mocenskú štruktúru. Tajná vojenská analýza získaná francúzskym magazínom konštatuje, že Ukrajina nie je schopná vojensky vyhrať

Šéf Elyzejského paláca pobavil svet svojím výrokom, že jeho krajina je pripravená zabezpečiť, aby Rusko ako krajina s neprekonateľnými zbraňami a s najväčším jadrovým arzenálom na svete nezvíťazilo vo vojne na Ukrajine. Uniknutý utajený dokument medzitým uvádza, že pre Západ by bolo pokračovanie vo vojenskom riešení na Ukrajine tou najväznejšou chybou. 11



VIDEO: Ruská armáda zabila takmer 200 ukrajinských vojakov počas ich pokusu preniknúť na ruské územie. Počas operácie boli zlikvidované tanky, obrnené vozidlá a ďalšia armádna technika

Už počas utorka sa tri kyjevským režimom podporované formácie domobrany vyzbrojené ťažkými zbraňami pokúsili vstúpiť do Kurskej a Belgorodskej oblasti. Pri tomto útoku ukrajinská strana podľa ruskej armády stratila viac ako 230 bojovníkov, sedem tankov, tri bojové vozidlá pechoty Bradley a dva obrnené transportéry. 11



VIDEO: Harabin o prezidentských debatách v korporátnych médiách, o Korčokovi, ktorý ako diktátor cenzuruje a umlčiava alternatívne médiá, o šéfovi Ústavného súdu Fiačanovi, aj o problémoch občanov Slovenska mimo Bratislavy a nadchádzajúcom pojednávaní na špeciálnom súde kvôli jeho vyjadreniam o oprávnenosti Putinovej špeciálnej vojenskej operácie na Ukrajine

Bývalý minister spravodlivosti, niekdajší šéf Najvyššieho súdu SR a občiansky kandidát na prezidenta Štefan Harabin sa o aktuálnych spoločensko-politických udalostiach zhováral s redktorkou Mimi Šramovou. 8



VIDEO: Fico plánuje morálne aj finančne odškodniť podnikateľa Jozefa Hambálka, ktorý sa vďaka progresívno-liberálnemu extrémistovi Korčokovi dostal na sankčný zoznam EÚ. Premiér sa mu verejne ospravedlnil a vyjadril želanie, aby podobný osud postihol „idiotov“ z predchádzajúcej garnitúry a predovšetkým Korčoka

Bývalý minister zahraničných vecí SR, militantný cenzor, známy kariérny sluha cudzích záujmov a hlavný vinník trestajúci diktátorským spôsobom nepohodlných občanov Ivan Korčok jemu vlastným arogantným a povýšeneckým štýlom reagoval, že sa vláde podarilo zastať predstaviteľa kremelskej propagandistickej organizácie Noční vlci, ktorí sú naďalej na sankčnom zozname EÚ. 21



VIDEO: Ján Baránek povedie svoju stranu Zdravý rozum do eurovolieb. Dvojkou na kandidátke je Juraj Štubniak. O kreslo poslanca Európskeho parlamentu má záujem aj hepatológ a gastroenterológ profesor Štefan Hrušovský.

Líder strany Zdravý rozum, majiteľ prieskumnej agentúry Polis, publicista a politický analytik Ján Baránek na štvrtkovej tlačovej besede predstavil okrem seba aj ďalších kandidátov do eurovolieb. 27



VIDEO: Kultúra smrti v priamom prenose na obrazovkách verejnoprávnej RTVS. Moderátorky Adele Vinczeovej načisto preplo. Vo vysielaní sa napila z pohára geja nakazeného smrteľným vírusom spôsobujúceho ochorenie AIDS, aby vraj vyvrátila mýty. Inšpirovala sa zrejme prezidentkou Čaputovou, ktorá pred covidom vyjadrila túžbu, aby sa zo Slovenska stala krajina, kde sa ľudia nebudú báť zomierať

Moderátorka verejnoprávnej RTVS Adela Vinczeová se zjevně inspirovala vizí progresivní prezidentky Zuzany Čaputovou, která má kulturu smrti, prosazováním životu a zdraví nebezpečných vakcín, schvalováním poškozování zdraví dušením se pod rouškami, jakož i podporou zvrácené globalistické LG. Hlava státu ještě před svým zvolením vyjádřila touhu, aby se ze Slovenska stala země, kde se lidé nebudou bát umírat. Během covidismu byla moderátorka Vinczeová společně s prezidentkou a fanatickými podporovateli totalitních pandemických opatření mezi prvními zarušovaná a později v agresivní vakcinační kampani vyzývala lidi nebát se píchat si do sebe smrtelné anticovidové injekce. Nyní jí nedělal problém napít se ze sklenice člověka, který je nositelem neléčitelného smrtícího viru. 77



VIDEO: Šimkovičová informovala o návrhu nového zákona o Slovenské televizi a rozhlasu. Připomněla, že ve veřejnoprávní RTVS se prezentuje jen jeden pohled na události a svět a její redaktori informují tendenčně a nekriticky jako během covidu nebo konfliktu na Ukrajině. Poukázala také na to, jak progresivní liberálové cenzurují a šíří ve společnosti nenávisť. "V čele telerozhlasu stojí bezdomovec zasypaný exekucemi", konstatoval vicepremiér Taraba. Na tiskovce vystoupil i primitiv z korporátních médií, který v přímém přenosu nadával přítomnému místopředsedovi parlamentu do debilů. Mainstreamová spodina, která lidem dennodenně vymývá mozky, lže a manipuluje slovenskou veřejnost, začala na briefingu tak hulákat, že jej museli předčasně ukončit

Ministryně kultury SR Martina Šimkovičová uspořádala tiskovou besedu, na které za účasti místopředsedy Národní rady SR Andreje Danku, ministra životního prostředí SR Tomáše Tarabu a generálního tajemníka služebního úřadu Ministerstva kultury SR Lukáše Machalu informovala o důvodech předložení návrhu zákona o Slovenské televizi a rozhlasu připomínkového řízení. 24